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A PROJECT OF THE GERMAN MARSHALL FUND







              ПОЗИВ ЗА ПРИЈЕДЛОГЕ ПРОЈЕКАТА
НЕФОРМАЛНИХ ГРУПА МЛАДИХ У МРКОЊИЋ ГРАДУ
Омладинска банка је програм чији је циљ повећати учешће младих у процесима локалног развоја руралних средина кроз додјелу бесповратних новчаних средстава пројектима које покрећу и воде неформалне групе младих.

Омладинском банком Мркоњић Град уз подршку Фондације Мозаик и Општине Мркоњић Град управља десет чланова одбора, млади од 15 до 30 година који имају улогу на основу документа Стратегија за младе, приоритета и потреба младих, да расписују конкурсе и одлучују о финансирању пројеката неформалних група младих у општини Мркоњић Град.

Фонд Омладинске банке за пројекте неформалних група младих у Мркоњић Граду! 
Фонд за пројекте младих у 2011. години износи 14.000 КМ који заједнички обезбјеђују Фондација Мозаик и Општина Мркоњић Град. Омладинска банка општине Мркоњић Град има отворен позив за приједлоге пројеката до 15.04.2011. године.
Ко може поднијети приједлог пројекта Омладинској банци Мркоњић Град?

· Неформалне групе младих од 15 до 30 година (минимум пет младих особа мора бити активно укључено у припрему и реализацију пројекта) који живе на територији општине Мркоњић Град;

· Они који имају идеје и способни су да побољшају услове живота младих у средини у којој живе;

· Млади који су активни и имају вољу, пријатеље, комшије и друге који су спремни да заврну рукаве и ураде нешто за себе и своју заједницу.
Шта Омладинска банка подржава?

· Пројекте који се реализују на територији општине Мркоњић Град и имају за циљ побољшање живота младих на било који начин;

· Оригиналне, занимљиве и корисне пројекте које подстичу друге младе да се укључе и буду активни чланови средине у којој живе;

· Пројекте које одговарају локалним потребама и имају утицај на локалну заједницу, а посебно руралне средине;

· Посебно подржавамо пројекте из области: -информисање и мобилност младих,-здравље и рекреативни живот младих, -култура и слободно вријеме младих, -подстицања запошљавања и предузетништва младих, -образовање, -учешће младих у друштву, омладински и волонтерски рад;
· Прихватамо приједлоге пројеката који:-имају јасну идеју, циљ и план реализације;-имају одређено мјесто, вријеме и трајање пројекта;-испуњавају критеријуме (ко/шта) за подношење/подршку из фонда Омладинске банке;-имају јасно дефинисан и тачан буџет;-су предати прије истека рока за пријављивање.
Шта Омладинска банка не подржава?

· Пројекте појединаца, невладиних организација, удружења, политичких партија и јавних институција;

· Пројекте и активности са примарно хуманитарном сврхом;

· Пројекте који позивају на било који облик насиља и дискриминације и промовишу алкохол, дроге или нездрав начин живота;

· Хонораре за реализаторе пројекта;

· Пројекте чија је реализација активности у току или су већ финансирани од Фондације Мозаик и Општине Мркоњић Град.

Колики је максимални износ подршке Омладинске банке Мркоњић Град по пројекту?  

· Омладинска банка Мркоњић Град ће подржавати пројекте у износу од 500 КМ до 2.000 КМ.

Обавезно суфинансирање пројекта од стране неформалне групе младих!
· Неформална група мора обезбиједити суфинансирање пројекта у најмање истом износу који тражи од Омладинске банке Мркоњић Град.
Како, коме и када поднијети приједлог пројекта?

· Заинтересовани млади могу попунити форму Приједлога пројекта коју могу преузети на www.omladinskabanka.ba, www.mozaik.ba и www.mrkonjиc-grad.rs.ba или добити форму Приједлога пројекта од члана Одбора Омладинске банке Мркоњиц Град приликом презентације.

· Крајњи рок је 15.4. 2011. за достављање приједлога пројеката на Протокол Општине Мркоњић Град са назнаком: Омладинска банка Мркоњић Град.
Шта након пријаве приједлога пројекта?

Најкасније до 30.4.2011. ћете бити обавјештени да ли је ваш пројекат прошао први круг селекције и бићете позвани на интервју са члановима одбора Омладинске банке. На интервју је потребно да дођу најмање три члана вашег тима који су наведени као контакт особе и тада ће се детаљније разговарати о пројекту. Интервјуи ће бити одржани од 30.4. до 10.5.2011. у просторијама Општине Мркоњић Град. Уколико ваш пројекат не буде прошао прву селекцију бићете обавјештени о разлозима  овакве одлуке одбора Омладинске банке Мркоњић Град.

Ако будете подржани кад почињете с реализацијом пројекта
· Омладинска банка Мркоњић Град ће вас обавијестити о коначној одлуци о подршци вашем пројекту најкасније до 31.5.2011. године. 

· Предвиђено је да се сви подржани пројекти реализују у периоду од 1.6. до 30.9.2011. године.
